

### Ученики 9-х классов посетили Энергетический колледж

Учащиеся 9-х классов, вместе с классными руководителями, посетили КГА ПОУ "Энергетический колледж"

, где проходит городской профориентационный фестиваль "Трамплин в жизнь".

Учащиеся Гимназии №2 узнали много информации о новых профессиях, об учебных заведениях города Владивостока. Учащихся протестировали, провели ознакомительные лекции, мастер-классы.

Ребята участвовали в мастер классах: сухого строительства и штукатурных работ, технического обслуживания и ремонта автомобильного транспорта, безопасности энергетических систем, газосварки. Все получили много новой, интересной информации о профессиях и массу положительных эмоций от проделанной работы.



## Профориентационный фестиваль

Автор: news

18.03.2023 19:45 - Обновлено 18.03.2023 19:52

---

